





津将刘少昂 一日集齐金银铜牌

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天凌晨,2025—2026赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛蒙特利尔站落下大幕,来自天津短道速滑队的刘少昂单日连续参加3项决赛,集齐金银铜牌,展现出顶级运动员的统治力与顽强意志。

2000 米混合接力决赛,中国队派出孙龙、刘少昂、王欣然和张楚桐的阵容,整场比赛级思宏启起伏。最后一圈,刘少昂、王欣斯克以内道连续超越韩国队和荷兰队,完成"一穿二"绝杀,帮助之为39秒528的成绩夺冠!这也自大金牌。韩国队因为犯规被改造,荷兰队和加拿大战瞬间,刘少昂向观众席献上飞吻,

赛后他坦言:"从第三位起步冲 击冠军很不容易,但是我们最 终做到了。我为队伍感到自 豪,这份荣誉也属于现场所有 为我们加油呐喊的中国观众, 谢谢你们的支持和鼓励!"

帮助中国队勇夺混合接力金牌后,刘少昂随即投入男子1000米的争夺。他从1/4决赛、半决赛一路拼杀至决赛,最终获得铜牌,队友孙龙排名第四。意大利名将西盖尔夺得金牌,韩国选手林钟彦获得银牌。稍作休整,他又在本站收官战——男子5000米接力决赛中,与队友合力再揽一银。一日三登领奖台,集齐三色奖牌,连续高强度作战,尽显强悍实力与钢铁意志。

新赛季首站比赛,中国队最 终取得1金1银2铜,韩国队展现 出强大的整体实力,收获3金4银,加拿大队以3金1银3铜的成绩紧随其后,荷兰队则收获1金2银,意大利队收获1金1银1铜,美国队仅收获3枚铜牌。

作为奥运赛季,本赛季将进行4站世巡赛暨米兰冬奥会资格赛的比拼。根据国际滑联公布的米兰冬奥会资格办法,从4站世巡赛中选取3站最高排名积分进行统计分配,排名男子5000米接力、女子3000米接力积分前8名,男女500米、1000米积分前32名,男女500米、1000米积分前32名,男女1500米积分前12名的队伍将获得米兰冬奥会参赛资格。每支队伍冬奥会满额参赛名额为男运动员5人,女运动员5人。第二站比赛将于10月16日继续在蒙特利尔进行。

参观纪念馆 联谊小球员 津门虎的"充实星期-



杨乐涵 摄

本报讯(记者 申炜)本周末, 中超联赛将重燃战火,天津津门 虎队的备战也进入关键阶段,帮 助伤员尽快恢复以及针对云南玉 昆队的特点进行相应的技战术演 练,将成为津门虎队本周的主要 任务。

这个间歇期,主教练于根伟意外生病,给津门虎队的训练带来了一些困难。好在通过教练组和球员们的共同努力,球队还是顺利完成了前期的训练任务,队员们也纷纷表示,希望于总安心养病尽快调整好自己的身体。从目前的情况来看,于根伟已经结束了治疗,不出意外的话,可以率队出征云南。

昨天,津门虎队的日程安排

"丰富多彩",他们先是前往平津战役纪念馆展开一场意义非凡的爱国主义教育活动。下午,为了响应中足联开展的"职业联赛文明行动月"系列活动,津门虎队特意邀请4所小学的百余名小球员观看训练、交流。面对这些大哥哥,小球员们瞬间化身"追星族",场面非常热烈。

这堂训练课,津门虎队以恢复性调整为主,毕竟本周末联赛就要重启,球队的训练将恢复正常备战的节奏。从今天开始,球队针对云南玉昆队的特点展开一系列的演练,力争从对手身上拿到分数。值得一提的是,巴顿昨天依然没有参加合练,只能单独进行恢复性训练,出战周末

联赛前景不乐观。尽管作用无可替代,但球队对巴顿的使用依旧非常谨慎,只有在他完全康复的情况下才会派其出场。当然,对于巴顿来说,如果无法出战周末与云南玉昆队的比赛,他本赛季的"全勤"记录将被迫终结,同时也无法追平由杨君保持的连续出战场次的队史纪录。

昨天,中超联赛官方公布了第24轮最佳球员候选名单,津门虎队的哈达斯成功人选。在对阵武汉三镇队的比赛中,哈达斯3次射门打进两球,还创造了两次机会,表现不俗。本周末客场挑战云南玉昆队,哈达斯依旧要肩负起中场组织进攻的重任,他的发挥也是球队能否征服高原客场的关键。

U16国足热身两连败

本报讯(记者 赵睿)正在香河基地集训的U16 国足昨天晚上与来访的朝鲜队进行了第一场封闭热身赛,U16国足最终以0比2失利,遭遇热身赛两连败。根据安排,两队将于16日进行第二场热身赛。

由于有中国足协高层现场观战,U16国足主教练浮嶋敏对昨晚的比赛十分重视,赛前做了详尽的布置。朝鲜从作风顽强,配合并不复杂,但熟练度很高,反击速度较快。双方上半场互交白卷,下半场U16国足主动失误增多,开场仅1分钟就率先丢球,不久后又被对手打出快速反击再丢一球。尽管浮嶋敏连续换人调整,把能出战的队员全部换上,依旧没能挽回败局。

U16国足锋线核心队员帅惟浩和主力前卫梁仕宇因伤缺席本期集训,经过前3场热身赛,部分队员出现了不同程度的伤病,加上前锋线几乎全部是接受考察的新人,严重影响了U16国足的进攻效率。与此同时,在防守端U16国足也表现得比较毛躁,尤其后防线屡屡送给对手单刀良机。

U16国足本期集训和热身都采取了相对严格的封闭措施,例如不准摄录、不准拍照、不准泄露相关技战术安排等,由此可见,浮嶋敏不希望队伍的战术和主力阵容等敏感信息被提前曝光。不过,在已经结束的4场热身赛中,U16国足讲究控球、通过地面配合撕开对手防线的战术风格依旧比较明显。



图源:中冠联 赛官微

加纳晋级美加墨世界杯

本报讯(记者 王梓)世界杯非洲区预选赛展开末轮争夺,加纳队主场1比0小胜科摩罗队,锁定小组头名,成为第五支晋级美加墨世界杯的非洲球队。

本场比赛之前,加纳队领先排名小组第二的马达加斯加队3分,且握有8个净胜球的优势,已无限逼近世界杯决赛圈。本场比赛,加纳队依旧表现稳健,凭借库杜斯攻入的制胜球赢下3分。加纳队此前曾4度征战世界杯,最近一次是止步于2022年卡塔尔世界杯小组赛,此次是他们首次在连续两届世预赛中成功突围,34岁老将阿尤表现出色,为加纳队贡献7球7次助攻,成为晋级头号功臣。马里队作为小组世界排名最高的队伍(56位),遭加纳队"双杀",最终以1分之差,排在马达加斯加队之后,无缘争夺附加赛席位,令很多球迷倍感意外。

在本轮世界杯欧洲区预选赛中同样有冷门爆出。继上轮主场4比0大胜黑山队后,世界排名第136位的法罗群岛队又在主场以2比1将捷克队斩落马下,队史首次在正式比赛中豪取3连胜。但考虑到法罗群岛队将在末轮比赛中对阵克罗地亚队,他们想要反超捷克队跻身附加赛难度极大。

罗马尼亚队主场1比0小胜奥地利队同样有爆冷成分,两队此前7次交手,罗马尼亚队仅取得一场胜利。此役赢球后,罗马尼亚队落后排名小组次席的波黑队3分,重新燃起冲击附加赛席位的希望,两队将在下轮比赛中直接对话。